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На Чернігівщині палають тисячі
гектарів лісу
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 травня 2026, 14:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
Ліквідація пожежі в Чернігівській області

Росіяни нищать спостережні щогли із системою
відеонагляду, щоб "осліпити" пожежні загони лісової
охорони.
У Чернігівській області поблизу кордону з Росією через обстріли палає 2400
гектарів лісу. Про це повідомило ДП Ліси України в четвер, 7 травня.

Вказано, що вогонь охопив території Єлинського та Тихоновицького
лісництв Корюківського надлісництва. Йдеться про п’ятикілометрову
прикордонну зону, доступу до якої лісівники вже давно не мають через
безпекову ситуацію.

Загоряння зафіксували камери відеоспостереження підприємства.

"Кинуті всі сили лісової охорони, щоб не допустити поширення вогню на
території, до яких ми маємо доступ. Насамперед створюємо додаткові
мінералізовані смуги. Трактори підприємства працюють під прикриттям
РЕБ, адже ворог б’є по будь-якій техніці", – йдеться в повідомленні.

Також вчора, 6 травня, відбулась спільна нарада з представниками
військових, ДСНС та місцевої влади.

"Важливо не допустити поширення вогню до населених пунктів у
прифронтовій смузі. Мобілізована вся нова пожежна техніка підприємства.
Але поки що ми не маємо можливості повноцінно її задіяти, адже у повітрі
постійно перебувають ворожі дрони", – розповіли у відомстві.
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Також повідомляється, що росіяни нищать спостережні щогли із системою
відеонагляду. Загалом їх встановлено понад 400. Цього року заплановано
встановити ще 30, щоб охопити постійним моніторингом усі хвойні масиви.

"Але рф намагається "осліпити" пожежні загони лісової охорони, позбавити
нас можливості оперативно реагувати на загоряння. Ліси України були
готові до такого сценарію. У разі пошкодження або знищення щогл ми
продовжуємо моніторинг лісових масивів за допомогою дронів", – додали в
пресслужбі.

Нагадаємо, сьогодні на Закарпатті локалізували масштабну лісову
пожежу на території Верхньо-Воловецького лісництва Свалявського
надлісництва. До гасіння залучили 217 осіб та 30 одиниць техніки, з них
від ДСНС зокрема 75 рятувальників і 22 одиниці техніки, зокрема і авіацію.

Як відомо, 5 травня у Карпатах розпочалася лісова пожежа поблизу
Воловця – спершу вогонь охопив близько 75 гектарів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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